
Саша Јанковић: Што је јача Војводина, то је јача и Србија
субота, 25 март 2017 20:05

Саша Јанковић, кандидат на изборима за председника Србије, изјавио је у Новом Саду
да ће јака Војводина значити и јаку Србију.

  

  

"Ослободимо Нови Сад, Војводину, Србију! Што је јачи Нови Сад, што је јача Војводина,
то је јача и Србија", рекао је Јанковић на предизборном митингу на Позоришном тргу у
Новом Саду пред више хиљада грађана.

  

Он је оценио да Србију воде "навијачки хулигани", као и они који грађане називају
"олошем".

  

"Али, није више питање ко су они, него ко смо ми. Ово је питање да ли ће било ко од вас
моћи да ради било шта а да некоме не мора да љуби скуте. Молим вас да не гласате за
мене, гласајте за себе!", казао је Јанковић.

  

Кошаркашки тренер Душан Ивковић рекао је да председник Владе Србије Александар
Вучић "нон-стоп лаже" и да "жели да заведе диктатуру" у Србији.

  

Он је Јанковићу поклонио кошаркашку лопту на којој је написао број један, јер је
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Јанковић први на изборном листићу на председничким изборим у идућу недељу, 2.
априла, а Јанковић је потом ту лопту бацио у поблику.

  

Редитељ Кокан Младеновић је оценио да су показатељи фашизације друштве случајеви
рушења четврти Савамала у Београду и уклањања уметничког мурала у центру Новог
Сада.

  

"Да не бисмо доживели неку своју Кристалну ноћ, време је да кажемо доста", рекао је
Младеновић.

  

Редитељ Здравко Шотра рекао је да треба читати писма Иве Андрића из двадесетих
година прошлог века и писма Томаса Мана из тридесетих, о доласку фашиста и нациста
на власт.

  

"Страшно је што препознајемо себе у тим сведочењима класика", казао је Шотра и позвао
грађане да свим својим пријатељима кажу да треба да изађу на изборе, јер ће у
супротном у суштини гласати за Вучића.

  

„Садашњој власти неће бити опроштено, већ ће одговарати“

  

Председнички кандидат Саша Јанковић одржао је предизборну конвенцију у Нишу
испред Народног позоришта. Оценивши да је Србија „земља из које људи беже“, он је
окупљене упитао да ли желе да живе у државама као што је „екстрадисциплинована
Немачка“, или „отуђена Швајцарска“.
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  Рекавши да он тамо не би живео, Јанковић је додао да не зна за ништа лепше од Србије.  Он је рекао да је први дан након избора „још важнији од самих избора“ и додао дасадашњој власти „неће бити опроштено“, већ да ће „одговарати“.  На конвенцији су, између осталих, говорили глимац Никола Којо, бивши кошаркашкитренер Душан Ивковић и музичар Никола Чутурило.  (Спутњик)   
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